
IZVJEŠĆE POVJERENIKA O TIJEKU PREDSTEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa:  St-3041/2024 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

PLESO PRIJEVOZ prijevozničke usluge i putnička agencija d.o.o., OIB: 48343886965, 

Zagreb, Avenija Marina Držića 4 

 

I.  TIJEK PREDSTEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 12.IX.2025. DO 

28.XI.2025. 

Rješenje o potvrdi predstečajnog sporazuma postalo je pravomoćno dana 20. rujna 2025. 

Dužnik i pojedini vjerovnici koji su rješenjem o utvrđenim i osporenim tražbinama upućeni u 

parnice radi utvrđivanja osnovanosti svojih tražbina, odnosno dužnik radi utvrđivanja 

osnovanosti osporavanja tražbina, pokrenuli su parnice te u spis predmeta dostavili dokaze o 

navedenome. U slučaju da se pravomoćno utvrdi osnovanost tražbina, iste će se, sukladno 

zakonu, namirivati prema planu restrukturiranja u onoj grupi u kojoj bi pripadale po naravi da 

nisu osporene. 

Povjerenik je prethodno dostavio u spis prijedlog za brisanje zabilježbi s tri neoperativna vozila 

za koja je dužnik iskazao namjeru otuđenja i zatražio u tom pravcu odobrenje povjerenika. 

Dužnik je dodatno obavijestio povjerenika da postoji četvrto vozilo koje je karambolirano i koje 

se nalazi na privatnoj površini u vlasništvu treće osobe. Za iste da je potrebno također realizirati 

kupoprodaju jer da vlasnik zemljišta traži žurno uklanjanje vozila i zahtijeva naknadu za 

korištenje prostora (zakup). 

 

II. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU. 

U ovom predmetu sve potrebne radnje su poduzete te se predlaže sudu donijeti rješenje o 

troškovima postupka te rješenje o zaključenju postupka s nalogom nadležnoj policijskoj upravi 

o brisanju zabilježbi otvaranja prestečajnog postupk nad vozilima kako bi dužnik moagao istima 

slobodno raspolagati. 

 

Mjesto i datum       Povjerenik 

Šibenik, 28. studenog 2025.     Josip Jadran Sekso 
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